
Stanovisko Vedenia Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave  
k vyhodnoteniu dotazníka absolventov magisterského a doktorandského štúdia,  

ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2018/2019 
 

 

Vážené absolventky, vážení absolventi Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave v 
akademickom roku 2018/2019, 

 

ďakujeme, že sa dvadsiati deviati z Vás zapojili do absolventského dotazníka po dvoch rokoch 
od ukončenia štúdia. Ceníme si aj Vaše pripomienky. Veríme, že sa nám už podarilo v mnohom 
im vyhovieť. Zvýšili sme počet spolupracujúcich štátnych inštitúcií a subjektov, ktoré môžu 
byť v pozícii budúcich zamestnávateľov. Tiež sa snažíme kontinuálne zlepšovať praktickú 
výučbu a ponúkame široké spektrum právnych kliník, predmetov vyučovaných odborníkmi 
z praxe či fakultatívnych prednášok z rôznych oblastí práva a spoločenských vied. Pozornosť 
venujeme aj úprave študijných programov. Študijné záležitosti je okrem študijného oddelenia 
možné riešiť aj s dvomi prodekanmi pre vzdelávanie. Podpora študentov so špecifickými 
potrebami je zabezpečená prostredníctvom Komisie pre podporu študentov so špecifickými 
potrebami. Ohľadom pripomienky súvisiacej s kariérovým poradenstvom si dovolíme dať do 
pozornosti pôsobenie fakultnej Rady kariérových poradcov. Aj do budúcna sa budeme snažiť 
zlepšovať tieto a iné oblasti súvisiace s poskytovaním vzdelávania na Právnickej fakulte 
Trnavskej univerzity v Trnave. 

Teší nás, že väčšina z Vás hodnotí nadobudnuté znalosti a zručnosti počas štúdia na Trnavskej 
univerzite ako vynikajúce a nikto z Vás ich nehodnotí podpriemerne alebo slabo. Pozitívne ste 
hodnotili tiež obsah a štruktúru výučby realizovanej na fakulte, materiálno-technické 
vybavenie, ochotu pedagógov a administratívnych pracovníkov, vysokoškolský život, ale aj 
akademickú povesť a reputáciu vysokej školy medzi zamestnávateľmi a iné.  

Na záver by sme radi dodali, že kontinuálne zlepšujeme vnútorný systém kvality s cieľom jeho 
zosúladenia so zabezpečovaním kvality v Európskom priestore vysokoškolského vzdelávania. 
Našim cieľom je neustále sa zlepšovať a Vaša účasť v absolventských dotazníkoch nám v tom 
skutočne pomáha. 

 

 
V Trnave dňa 7. 12. 2021 

 

 

Vedenie Právnickej fakulty Trnavskej univerzity v Trnave 

 


